ACNVE

FLEX15

Employee Engagement Survey

Net Promoter Section

How likely would you be to recommend COMPANY as a place to work?
VeryUnlikely 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Verylikely
How likely would you be to recommend COMPANY’s products or services?

VeryUnlikely 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Verylikely

1 p 3 5

5 Point Scale Strongly Disagree Neutral Strongly
Disagree Agree

Please rate your LEVEL of AGREEMENT or DISAGREEMENT with the following statements:

Section 1

1.
2.
3.
4.
5.

In my role, | have the opportunity to do what | do best every day
| know what is expected of me at work

| have the opportunity to share my thoughts and ideas

| have the tools and resources | need to do my job well

Employee efforts and achievements are properly recognized at COMPANY

Do you have any comments you would like to share?

Section 2

6
7.
8
9

10.

Our organization provides opportunities for career advancement

There is a strong sense of teamwork and cooperation within my immediate team
My fellow employees are committed to doing quality work

My manager has a sincere interest in my well-being

| have close personal connections at work

Do you have any comments you would like to share?




11. Over the past year, | have had the opportunity to learn and grow

12. I receive regular constructive feedback on my overall job performance
13. Iam proud to work at COMPANY

14. Over the past year, COMPANY has improved for the better

15. | plan on continuing my career with COMPANY for at least 2 more years

Do you have any comments you would like to share?

Open Comments

What is the single most important thing that you would change to improve employee satisfaction?

Do you have any other general comments that you would like to share?
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